
Šest týdnů volejbalového "A" družstva žákyň

Na sezónu 2016/2017 se tým VK Pegas žákyně A začal zodpovědně připravovat již v srpnu na
klubovém soustředění v Biskupicích.

      

Přípravné turnaje

  

Uherské Hradiště – v základní skupině děvčata vyhrála všechna utkání s přehledem – nad
Přerovem, Juniorem Brno 2:0, se slovenským týmem Novým Mestom nadVáhom 1:1. Ve
finálové skupině se jim už moc nedařilo a prohrála v semifinále. V boji o třetí místo naše hráčky
podlehly domácím a skončily na 4. místě. Celkem se turnaje zúčastnilo 16
družstev z Moravy a Slovenska.

  

Znojmo – Memoriál M. Vocilky ( připomínka památky skvělého trenéra Miroslava Vocilky)
– družstvo žákyň bylo rozděleno na dva týmy, družstvo A1 skončilo opět na 
4. místě
a družstvo A2 skončilo na pěkném 5. místě. V dívčí kategorii se zúčastnilo 12 týmů z celé
Moravy.

  

Kvalifikační turnaj krajského přeboru žákyň v Pohořelicích 

  

Děvčata odjela s cílem vybojovat postup do 1. výkonnostní skupiny, což se nerealizovalo. Po
základní skupině, kde všechna utkání vyhrála 2:0, se jim v nejdůležitějším zápase turnaje vůbec
nedařilo. V boji o postup do 1.výkonnostní skupiny podlehly naše žákyně vynikajícímu družstvu
ze Sokola Brno, které zvítězilo vynikajícím servisem.  Tak děvčata 1. kolo KP žákyň začala hrát
ve druhé skupině.

  

                                            1. kolo KP žákyň v Brně

  

Na 1. kolo vyrazilo celé družstvo s cílem zvítězit. Všechna utkání po bojovném výkonu vyhrála,
porazila družstva ZŠ Milénova, Sokola Jehnice 2:0, jen trochu polevila v zápase s Juniorem
Brno A, kde ztratila jeden set, ale vyhrála i poslední zápas 2:1. Splnila cíl a postoupila do 1.
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skupiny.

  

Turnajů se zúčastnila všechna děvčata reprezentující družstvo VK Pegas Znojmo A. 

  

Družstvo žákyň: nahrávačky : Natálie Tondlová, Michaela Čechová, smečařky –  Tereza
Nechvátalová, Lucie Dvořáková, Lucie Svobodová, Nikola Szunyogová, Klára Poláková, 
univerzálky –
Lucie Hermanová, Amálie Kolářová, 
blokařky –
Nikola Čepáková, Nikola Herzigová a Tereza Bartošová.

  

Kvalifikace ČP žákyň

  

O víkendu 8.- 9.10.2016 zamířilo družstvo žákyň VK Pegas Znojmo A do Bílovce na
kvalifikační turnaj ČP žákyň. Turnaje se zúčastnil rekordní počet družstev – 28 týmů z celé
Moravy a východních Čech. Družstvo žákyň odjelo bez nahrávačky M. Čechové, kterou ve
velmi těžkých zápasech plnohodnotně zastoupila N. Tondlová.

  

Děvčata odehrála celkem sedm utkání a jen jednou prohrála s favoritkami turnaje VK
Prostějovem 0:2. Nad týmy Frýdek/Místek, Uničov vyhrála 2:1, nad Zlínem, DDM Brno,
Kopřivnice vybojovala cenná vítězství 2:0. V posledním zápase o postup do nejlepší osmičky
ČP porazila s přehledem Rychnov nad Kněžnou 2:0. Po bojovném a hlavně kolektivním
výkonu celého družstva si děvčata vybojovala místo mezi nejlepší osmičku ČP. 
Zásluhu na tom má důsledná příprava pod vedením paní trenérky
Mgr. Lenky Pavlíkové.

  

Družstvo žákyň reprezentovala: N.Tondlová, T. Nechvátalová, L. Dvořáková, L. Svobodová,
N. Szunyogová, A. Kolářová, L. Hermanová, T. Bartošová, N. Čepáková a kapitánka
družstva N. Herzigová.
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